
Compte-rendu du conseil d’administration du vendredi 8 novembre 2024 

La réunion s’est tenue à partir de 10h au conseil départemental (ancienne bibliothèque de l’ENG) 

Etaient présents : 

Mmes Myriam Martin-Hollevoët, Anne-Marie Pryfer, Françoise Leroy-Gressier, Frédérique Vesely, 
MM. Jean-Marc Caudroit, Francis Czyzyk, Huges Delaby, Jean-Claude Dreuille, Pascal Guillemant, 
Jacques Sagot, Yves Thibaut. 

Etaient excusés : 

Mme Jacqueline Godfroy, MM. Gérard Barbier, Jean-Marie Krajewski (président d’honneur), Alain 
Masson, Thierry Spas. 

Adhésion : Il est nécessaire de revoir le prix de l’adhésion à l’association qui n’a pas évolué depuis le 
passage à l’euro en 2002. Il est proposé d’augmenter la cotisation de 5 euros et ainsi passer son 
montant de 10 à 15 euros. 
Francis fait remarquer que cette année 187 adhérents ont versé la cotisation minimale de 10 euros. 
Avec l’augmentation, on aurait eu une recette supplémentaire de 935 euros. 

Décision votée à l’unanimité, à faire entériner au cours de la prochaine Assemblée générale. 

Cotisations défaillantes : Faut-il retirer de l’annuaire ceux qui n’ont pas cotisé depuis au moins 3 
ans ? Nous leur enverrons encore le prochain bulletin et sans cotisation de leur part, leurs noms 
seront retirés de l’annuaire. 

Le problème des anciennes de l’ENF qui n’adhérent toujours pas est posé. Beaucoup semblent 
hésiter faisant remarquer que tous les événements (AG) se déroulent à l’ex ENG. Une discussion est 
engagée sur une éventuelle possibilité de décentraliser certaines actions au sein de l’ex ENF mais 
pour des raisons pratiques cela s’avère complexe. 

Déficit au prochain bilan financier : 

Un déficit prévisible d’environ 400 euros sera imputable à la sortie d’octobre. Toutes les factures ne 
nous sont pas encore parvenues. 

Sorties culturelles 2025 : 

Myriam présente deux projets : 

Un premier devis a été dressé : visite de « La Coupole » à Helfaut consacrée au centre historique le 
matin et au planétarium l’après-midi. Le devis est de 564 euros pour environ 25 participants. Le 
déjeuner pourrait se prendre au restaurant « La Chaumière » à Longuenesse pour environ 20 euros 
par personne. 

Le deuxième devis concerne le « Village Saint-Joseph » à Guînes. Un forfait de 39,50 euros (incluant 
le repas) est proposé. L’après-midi serait consacré à la visite de l’hôtel de ville et du beffroi de Calais. 

Pour la sortie de printemps, le CA retient la première option avec visite de « La Coupole », 
l’inscription sera insérée dans la feuille d’infos de janvier. 



Myriam a pris contact avec la Poste pour l’envoi de la feuille d’infos (et des vœux) de janvier (62 
centimes par courrier). Le coût de la reprographie reste stable : 196 euros pour 430 envois recto-
verso. 

AG du 18 mai 2025 : Les promos à l’honneur seront celles se terminant par 0 ou 5. Une invitation 
sera jointe au courrier de janvier afin de sensibiliser ces promotions. 

Des panneaux seront réalisés en mars autour de ces promos (photos etc.). 

Il faudra prévenir rapidement le traiteur, M. Demailly, qui est retenu. 

Au cours de l’AG, une intervention de M. Jean-Luc Dubois, membre du comité laïc des Hauts-de-
France, est possible. 

Décès : On nous signale les décès de Bernard Grare (60-64) et de Bernard Trizac (54-58).  Leurs noms 
seront insérés dans le prochain bulletin. 

Bulletin N°85 : il comprendra 48 pages et contiendra de nombreuses participations de nos adhérents. 

Le CA a décidé de transférer le contenu de la page 2 du bulletin (enseignants et personnel des EN 
« Morts pour la France ») sur le site de l’association (rubrique « Nos deuils »). Une info dans le 
bulletin fera part de cette modification. Une réunion de travail, au cours de laquelle la mise sous pli 
de la feuille d’infos sera effectuée, se déroulera le 13 décembre prochain. 

Site Web : Il est décidé d’enlever la liste des décès antérieurs à 2020. Jean-Claude a ajouté de 
nombreuses photos de la promo 49/53. 

Questions diverses :  

Le calendrier des réunions de 2024 et 2025 est rappelé : 

• Vendredi 13 décembre : réunion de travail en matinée 
• Vendredi 10 janvier : réunion de bureau (10h-12h) 
• Mardi 4 février : conseil d’administration (10h-12h) 
• Jeudi 27 février : réunion de travail en matinée 
• Jeudi 5 juin : conseil d’administration (10h-12h). 

Myriam a réceptionné le bulletin de l’amicale de l’école normale du Havre. 

A 11h40, nous recevons, sur proposition de Jacques Sagot, M. Jean-Claude Vaquette, chef de 
l’harmonie municipale de Bucquoy qui présente sa formation.  Il pourrait intervenir pendant le repas 
de l’AG 2025 sur la base d’une prestation d’environ 30 min avec 40 musiciens. L’installation se ferait 
un quart d’heure avant l’intervention. Le CA retient cette proposition. Le prix de la prestation est à 
discuter. La séance est levée à 12h15 et suivie d’un dépôt de gerbe (commandée par J. Godfroy et 
récupérée par H. Delaby) au monument aux morts à l’occasion de la commémoration du 11 
novembre. 

    Le secrétaire-adjoint 
    Pascal Guillemant 


